

登封金版 | 城事

登封市区惊现“波浪路”“痤疮路”
市民骑车路过要小心

近日,有网友向本报记者爆料,称位于登封市颍河路与少室路交叉口自西向东方向路南快车道上,惊现一条横跨多个十字路口长约千米的“波浪路”。另一处在登封市嵩阳路与西关街交叉口路西水果批发市场巷内,长约150米的石子路坑洼不平,每当遇上雨雪天,路面积水遍地,泥泞不堪,寸步难行。登封金版 付晓文



“痤疮”路



“波浪”路

路面成“波浪”

8月26日上午10点,记者来到位于该市颍河路与谷路街十字路口路西,一条近百米路面凹凸不平成了沟沟坎坎,远远望去就像一条“波浪路”。据目测,深凹路段最深凹陷达10多厘米,浅处也有近5厘米。“车身跟着一阵猛烈晃动,吓得我赶紧靠路边刹车。”李

先生说,他经常遇到类似惊险车况。据统计,横跨颍河路8个路口,东至阳城路西到少室路,至少有3处长约百米严重扭曲的“波浪路”。

当提及过往车辆是否安全时,市民王先生坦言,平均7天至少爆胎3次。

道路坑洼

记者辗转至嵩阳路与西关街交叉

口路西水果批发市场,看到巷内的路面坑洼不平,最大坑直径1米,深15厘米,仅4米宽街道,遍布裸露破损的大石子,就像长满了痤疮,陷坑遍地,可谓处处“陷阱”。记者随即骑车穿过该路,仅150米长的街道,用时两分钟。一路上颠簸起伏,行进艰难。

而在水果批发市场扫地的环卫工高师傅讲,150米长的路,他通常要清扫两个小时,“遇上下雨天,一趟扫下来,身子都快散架了”。在该地经营水果生意的李女士坦言:“也有人来勘查过,可考虑到地下有存放香蕉的地窖,所以修路才一拖再拖。”

相关部门表示将尽快修复

下午5时,记者致电登封市城建局,据相关负责人讲,该路段多路口减速刹车是出现“波浪路”的原因之一,加上前段时间高温天气沥青稳定性较差,在刹车频率高的路段,容易引起路面起伏,从而造成路面凹凸不平。针对水果批发市场街道坑多难行,工作人员表示,该市城建局正在对全市坑洼不平路面进行统一修缮,争取早日完成路面铺设,保障市民行车安全。

郑州晚报·登封金版倡议:如果您发现身边有坑洼难行的路面,请拨打本报热线电话:62880555,不仅为了自身出行安全,也为了构筑美丽登封旅游名城。

司机朋友们,夜间请合理使用远光灯

“我已经骑得够慢了,但对面车灯太亮了,我实在看不清前面。”小李谈起刚发生的交通事故无奈地说。

8月23日晚9点,小李骑着电动车走在洧河路东段,突然迎面开来一辆轿车,刺眼的灯光让他看不清前面。“我当时就已经放慢了速度,但轿车一过,我突然发现眼前有个人,来不及刹车就撞上了,真的对不起。”听到小李真诚道歉和解释,这位市民也表示,自己只是被轻轻碰了一下,没什么大碍。

夜间两车会车时,如果一方开启远光灯,则另一方因为光线太强而“失明”。《道路交通安全法》规定,在没有中心隔离设施或没有中心线的道路会车时,距相对方向来车150米内不能使用远光灯。

据了解,因为违规使用远光灯引起的交通事故比比皆是,李警官提醒,请广大司机提高自己素质,违规使用远光灯要受到处罚,在市区更要注意合理使用远光灯。登封金版 冯俊超

登封电网顺利度过高温“烤”验

连日来,登封市民度过了最炎热的夏季,登封电网也经受了最严厉气温的“烤”验。8月6日,该市日用电量创今年新高,达到576.51万千瓦时,负荷29.93万千瓦,其中市区负荷9.98万千瓦,农业混合7.49万千瓦。今年“迎峰度夏”初期就制定实施的一系列举措,使登封电网成功度过了高温期。

登封金版 李剑 通讯员 张衡武

“杨小舟蛾”疯狂啃食杨树林
林业专家告诉您如何有效防治

8月23日,本报热线接到张先生反映,位于登封市东华镇河门村河西岸的大片杨树林遭遇“不速之客”啃食,情况很严重。

在这片100多亩地的杨树林里,成群的青色的虫子正在往树干高处爬去,虫吃树叶的沙沙声不绝于耳,树木已经像秋天一样纷纷落叶。“我发现这片杨树林,树干上都爬满了虫,树像秋天一样没有了绿色,只剩下叶梗。”

登封市林业局森防科王站长告诉记者,这种虫的名字叫杨小舟蛾,它喜欢26℃到27℃闷热、潮湿的环境,专门吃叶子,冬天的时候也不会被冻死,它会变成虫茧藏在地底下。出现虫害另外一种原因是:树种单一,密度大。

王站长提醒:村民发现这种现象,用菊酯类农药或者是灭幼脲,或者其他生物制剂合成的农药,进行喷洒除害。

“冬季把落叶全部清除掉,翻一下土,也可以预防虫害。”王站长说。

见习记者 张朝晖 登封金版 王蓓

登封市环保局环境监测站标准化建设
顺利通过郑州市验收

8月20日,在郑州市环保局副局长王利的带领下,由郑州市环境监测中心站有关领导和专家组成的环境监测站标准化建设验收组,对登封市环境监测站标准化建设工作进行了现场验收。

验收组听取了环境监测站关于标准化建设情况的汇报,现场查看了监测站实验室环境和仪器设备,查阅了

与标准化建设相关的资料,对该站机构人员、监测经费、仪器设备、业务能力和水平及质量管理建设指标进行了全面的考评,并严格根据验收标准逐条逐项评审打分。

最后验收组一致认为,登封市环境监测站在标准化建设工作中,领导重视,措施得力,提升了监测站的综合实力和技术水平,在专业化、规范化建

设上有了很大提高,符合河南省环境保护厅《关于开展全省环境监测站标准化建设达标验收的通知》[豫环办(2012)24号]和《河南省环境监测站标准化建设验收办法》的有关要求,达到国家环境监测三级站标准,顺利通过验收。

见习记者 张朝晖
通讯员 刘克 张娟娟

中秋临近

散装月饼价格亲民 天价月饼难觅身影

8月25日,距离中秋节还有20多天,登封市各大超市纷纷打起“月饼战”。记者辗转登封市区多家超市,发现几十款品牌月饼已占据超市主要区域,但月饼价格走起平民路线,往年天价月饼已难觅踪影。登封金版 付晓文

散装月饼价格“亲民”受青睐

记者来到位于登封市少林大道某超市内月饼专区,随处可见醒目耀眼的价格标签。在中高档区域,一袋净含量125克的广式月饼售价8元。“往年像这么大的月饼,少说也要10元钱。”超市导购员梁女士说,今年散装月饼价格从低价位到中高档,低至2元高至15元不等,适合各类消费群体。

在高埠街某超市月饼专区,售价9.9元一斤的老式苏式月饼很受市民青睐。中秋临近,家住汝州的王先生

提前给儿子购买了两斤月饼。“孩子很喜欢吃月饼,这种散装小苏式月饼,他吃起来方便省事。”

月饼平民化受欢迎

据了解,今年礼盒月饼价格普遍在100元至300元之间,往年上千元的高档月饼已然不见踪影。在该市各大超市月饼专区,“尚康”“味享良品”等知名品牌都有团购打折活动。据“味享良品”月饼厂家胡经理讲,今年针对团购客户会有较大折扣,若购买50盒以上的月饼,将会八折优惠。

随着中秋节临近,登封市各大蛋

糕店也摆起月饼专区。据某蛋糕店乔经理介绍,为了增加市民提前购买月饼意识,8月20日,该店已经开始销售月饼。“往年在中秋节前半月是团购活动销售旺季。相较于散装月饼,礼盒月饼的优惠力度会更大一些。”

随后,记者走访登封市多位市民,家住少室路的李先生认为,月饼价格平民化,给市民带来福利,从而也提高了市民的消费水平。现年26岁的准新娘小刘,打算中秋节购买10多盒月饼串亲戚。“今年月饼礼盒不仅包装精美,价格也适中,多买些送亲朋好友,挺划算的。”

治理畜禽养殖污染全面启动

近日,登封市出台《登封市2013年畜禽养殖污染减排实施方案》,全面启动农业畜禽养殖污染减排工作。

今年,登封市将完成29家规模化养殖场的治理任务,80%以上的规模化养殖场配套建设废弃物贮存处理利用设施,达到国家减排核要求。完成2013年畜禽养殖业减排目标,使化学需氧量、氨氮排放总量分别控制在5109吨、347吨,比2010年分别减少8%和8.5%。

见习记者 张朝晖 通讯员 王少伟